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У дослідженнях вітчизняних науковців (С. Алєксєєва, Л. Базиль, 

В. Байдулін, І. Гриценок, Д. Закатнов, В. Орлов та ін.) підготовка здобувачів 

професійної (професійно-технічної) освіти до підприємницької діяльності 

розглядається як важливий фактор упливу освіти на прискорення повоєнного 

відновлення й розвитку економіки України (Alekseeva, & Yershova, 2020; 

Базиль, та ін., 2022а; Базиль та ін., 2022 b). Це актуалізує необхідність 

наукового обґрунтування методики консультування здобувачів професійної 

освіти з молодіжного підприємництва. Така методика є способом організації 

практичної і теоретичної діяльності учасників консультування, що 

зумовлений закономірностями й особливостями змісту підготовки молоді до 

підприємницької діяльності.  

Основні компоненти методики визначають її змістову та формальну 

сторони. Змістова сторона стосується обґрунтування: змісту, моделей, 
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алгоритмів, що допомагають усвідомленню сутності консультування з 

молодіжного підприємництва як соціально-педагогічного феномена; 

основних наукових категорій вивчення феномена «консультування з 

молодіжного підприємництва»; співвідношення цілей такого консультування 

з прямими та опосередкованими його результатами. Формальна сторона 

визначає: форми зв’язків із різними науками, що впливають на зміст і 

результати консультаційної діяльності; співвідношення активності всіх 

учасників консультаційної діяльності; характер колективних, групових, 

індивідуальних форм консультаційної діяльності; кількість і складність 

завдань, які ставляться перед здобувачами професійної освіти щодо їх 

підготовки до підприємницької діяльності тощо. 

Запропонована методика покликана обґрунтувати: теоретичні, практичні 

й технологічні основи реалізації в закладах П(ПТ)О консультування з 

молодіжного підприємництва;  

Основні завдання методики: на основі вивчення педагогічних 

феноменів, пов’язаних з підприємницькою діяльністю молоді, розкрити між 

ними закономірні зв’язки (наприклад, простежити зв’язок між змістом 

професійної підготовки майбутніх фахівців, рівнем їх готовності до 

підприємництва, відсотком випускників, працевлаштованих у сфері малого 

бізнесу, та рівнем безробіття в певному регіоні); на основі виявлених 

закономірностей визначити перелік нормативних документів щодо 

організації в закладах П(ПТ)О консультування з молодіжного 

підприємництва, із зазначенням вимог до діяльності всіх суб’єктів 

консультаційної діяльності; виявлення педагогічного й соціально-

економічного значення консультування з молодіжного підприємництва та 

його місця в системі професійної підготовки майбутніх кваліфікованих 

робітників; визначення завдань консультування майбутніх кваліфікованих 

робітників з молодіжного підприємництва; визначення та застосування 

методів, засобів, форм організації консультаційної діяльності для підвищення 

ефективності підготовки випускників закладів П(ПТ)О до підприємницької 

діяльності (розвиток підприємницької компетентності; розвиток готовності 

до відкриття власної справи й ведення соціально відповідального бізнесу; 

здатність до економічно виправданого ризику тощо). 

Теоретичні аспекти консультування з молодіжного підприємництва 

передбачають необхідність обґрунтування: закономірностей консультування 

з молодіжного підприємництва; принципів консультаційної діяльності з 

підготовки здобувачів професійної освіти до відкриття й ведення власної 

справи; аналіз основних категорій консультування з молодіжного 

підприємництва. 

Практичні аспекти консультування з молодіжного підприємництва 

визначаються шляхом виокремлення та аналізу: основних видів 

консультаційної діяльності в закладах П(ПТ)О з підготовки молоді до 

підприємницької діяльності;  форм організації консультування з молодіжного 

підприємництва; особливостей змісту консультаційної діяльності, 
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зумовлених специфікою галузі, для якої готуються в закладі П(ПТ)О 

майбутні фахівці; умінь і навичок, які мають бути сформовані у майбутніх 

кваліфікованих робітників для підвищення їх готовності до відкриття власної 

справи. 

Технологічні аспекти консультування з молодіжного підприємництва 

покликані обґрунтувати перелік часткових методик (технологій), які б 

містили певні алгоритми: організації в закладах П(ПТ)О консультування з 

молодіжного підприємництва; формування в закладів П(ПТ)О бізнес-

орієнтованого освітнього середовища; форм і методів підвищення 

педагогічної майстерності педагогів закладів П(ПТ)О для проведення зі 

здобувачами освіти ефективної консультаційної діяльності щодо відкриття і 

ведення власної справи; змісту консультування з молодіжного 

підприємництва під час проведення занять (зі спеціальних дисциплін, 

введених безпосередньо з метою розвитку підприємницької компетентності; 

з дисциплін загальнотеоретичної і загально-практичної підготовки), 

виробничої практики; виховних та інших позааудиторних заходів;  

підготовки молоді до підприємницької діяльності в центрах кар’єри, бізнес-

центрах та інших структурних підрозділах закладів П(ПТ)О; розвитку 

фінансової грамотності майбутніх фахівців, їх ділової активності, правової 

культури, психологічної готовності до ведення бізнесу в умовах воєнних дій 

та повоєнного відновлення економіки; організації психолого-педагогічного 

та юридичного консультування здобувачів професійної освіти для їх 

підготовки до молодіжного підприємництва; ознайомлення майбутніх 

фахівців із сучасним бізнес-консультуванням молодих підприємців тощо. 
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